



ДО

ПРОФ. Д-Р ПЕНКА ПЕТРОВА, ДН

ДИРЕКТОР НА ИНСТИТУТА ПО МИКРОБИОЛОГИЯ

„СТЕФАН АНГЕЛОВ“

ПРИ БЪЛГАРСКАТА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ

УВАЖАЕМА ПРОФ. ПЕТРОВА,

От името на академичната общност на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ и от свое име бих искал да Ви поздравя по повод 75-та годишнина от основаването на Института по микробиология „Стефан Ангелов“ при Българската академия на науките, член на мрежата „Пастьор“.

Когато отбелязваме такива годишнини, неизменно поглеждаме назад и анализираме постигнатото, набелязваме нови цели. Успехите на институцията като Вашата не се измерват само с изминалите години, но и с постигнатите високи успехи. Изследванията на екипа на института, насочени към здравеопазването, селското стопанство и промишлеността, както и обучението на докторанти и млади специалисти отдавна са доказали във времето своята висока ефективност и полза за обществото ни.

Екипът на Института по микробиология е завоювал достойното си място сред учените и у нас, и извън пределите на страната ни и доказателство за това е активната международна научна дейност на института.

Поздравявам Ви и с организираната научна сесия „Съвременната микробиология в отговор на предизвикателствата за подобряване на качеството на живот“. Сигурен съм, че ще бъдат повдигнати много въпроси, но и намерени отговори по важни и актуални теми, които за пореден път ще покажат високото ниво, на което в България се прави наука.

Като ректор на Софийския университет не мога да не подчертая и задоволството си активните ни връзки. Не само заради факта, че голяма част от учените от Института са възпитаници на Алма матер, но и заради ползотворното сътрудничество на нашите преподаватели и учени с колегите им от Института.

Пожелавам на целия екип на Института по микробиология преди всичко здраве, много енергия и упоритост и много успешно постигнати цели!

На добър час, колеги и честит празник!

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized, cursive letter 'A' followed by a flourish.

ПРОФ. ДФН АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ
РЕКТОР